



主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。电话:18937992539 (9时至18时)

他爱上了别人

人生不如意事常八九。平静地过了两三年,我生了孩子,婚姻却又生波折。
风雷跟一个女同事卷入了暧昧漩涡。他辩解那女的一直追求他,花钱倒贴,他只是抵挡不住诱惑,犯了全天下男人都会犯的错。
为孩子着想,我原谅了他,但要他保证跟那女人断绝来往。风

雷倒也干脆,考虑到在那家单位也没有升迁空间,他索性辞职,下海经商。
2002年,我们离开了那个城市,来到了洛阳,按揭买了一套房,将剩余的钱全部投进了商海。
风雷运气不好,或许他原本就缺乏经商才能。无论我们做什么生意,总是赔,赔得一塌糊涂。

撑到2005年,生活已经捉襟见肘。我很焦虑,风雷比我还沮丧,他主动提出离婚。
我不愿意在这个时候离开他,我说我愿意跟着他打拼,哪怕缺吃少喝,只要一家人在一起,我就不怕。可风雷态度坚决,一定要离。我要他给我一个理由。他说他爱上了别的女人。

1 只为一个承诺

我出生于一个富裕的家庭,从小娇生惯养,以为一切都唾手可得。

高中毕业后,我没考上大学,一心指望父亲能帮我找一个稳定体面的工作,他却满足不了我,只能把我“活动”到一个条件恶劣的工厂去当临时工。我讨厌那样的工作,就想下海经商,自己赚钱。当时电脑还不像现在这样流行,我打算学点电脑操作知识,买台电脑,开个打字复印店。父母反对,以为我一个黄毛丫头弄不成事。他们越是反对,我越是想试一试,最后立下军令状,写了张借条,跟父母“借”了一万多元,去追求我的梦想。

事实证明我的选择是正确的。我学东西很快,一分钟能打180个字。复印店开张后,生意很红火。有个年轻的农民企业家,干脆把他们厂所有的资料业务都交给我打理。

生意来往多了,我跟这个企业家熟悉起来,经常一起吃饭、聊天。父母听到消息后,误以为我在和此人谈情说爱,大发雷霆。他们嫌他出身农家、没文化、没背景,硬让我跟他断绝关

系,还说了很多不堪入耳的话。

我的自尊心大受伤害,干脆转让了复印店,去当初学电脑的地方打工,以此表示对父母的抗议。

在那里,我认识了风雷(化名)。当时他还在部队,不时会到我打工的地方来复印一些文件。我见他相貌俊朗,说话风趣,对他很有好感。后来,风雷复员回到南方老家,我们依然保持着联系,距离反而加深了我和他的感情。

有一天,我和父母因为一些事情吵了一架,我给他打电话诉苦。他说,他有能力帮我找到稳定的工作,前提是我得嫁给他。

有个“铁饭碗”是每个年轻女孩的梦想,我左思右想,觉得把自己托付给他也不亏,便答应了他的提议。

我的父母还是反对。父亲甚至发下毒誓:如果我跟风雷走,就与我断绝父女关系。我哭着去街上买了套衣服,包括文胸、内裤,从里到外换上,没带走家里一针一线,头也不回地离开了生我养我的家,坐着火车一路向南,去追寻我的幸福。



倾诉人:秋蝉(化名) 41岁
采访人:本报记者 张丽娜
采访时间:8月12日
采访地点:麦当劳餐厅

我的生活 为何一错再错

4 不被原谅的母亲

既然如此,那就离吧!一个男人,出轨一次,我可以原谅他;出轨两次,我要还是执迷不悟,那就是犯贱!

朋友劝我为以后做打算,把孩子留给他抚养。我想也是:你前妻生的孩子你让爸妈养,我们生的孩子我要是带走了,岂不是太便宜你了?凭什么你就只生不养?

我们和平离婚。房子卖了,房款均分;孩子由他带。我搬到姐妹家暂住,找了一份工作,麻木地看着日升日落。

不久之后,我收到一条短信,一个女人冷冷地责问我:“你这种女人竟然连亲生孩子都不要,未免心太狠了吧?”

我知道那女人是他的新欢。我不想被第三者侮辱,便约她上网视频聊天,一五一十地向她讲

明了前尘后事。那女人只说了一声“我知道了”就下了线。

风雷的电话随即打过来了,他骂我是“贱货”,骚扰他,破坏他的正常生活。

再后来,我找不到我的孩子了。离婚之后,我每天去学校门口看着宝贝上学、放学,拥抱宝贝,跟宝贝说些体己话。可是从2006年开始,我找不到我的宝贝了!一定是风雷将宝贝藏了起来。

我疯了一样到处寻找,后悔我不该将自己的心肝宝贝留给那么一个绝情之人!我担心宝贝被后妈欺负,担心宝贝吃不饱、穿不暖,担心到夜夜做噩梦,快要崩溃!

我愿意拿我的一切换回我的宝贝,只要老天给我一个机会。可是大错已铸成,如何挽回?

2010年元月,我终于打听到

了孩子的下落。风雷的一个远房亲戚告诉我,风雷再婚后又生了一个小孩,我的宝贝已经辍学了,在工地上打工。

我心如刀割,宝贝啊,你还那么小,本该是在校园里学习、嬉戏的年纪,怎会辍学去打工?

我恨风雷!更恨自己!我迫不及待地去看我的宝贝。可是宝贝变了,仿佛不认得我一样,对我冷若冰霜,连声“妈”都不肯叫,更不肯听我的话,回学校上学。

我理解宝贝的心情。我遗弃了宝贝,我不配当妈。可是,我已经为我的愚蠢付出了代价,我愿用我的余生去疼爱宝贝,弥补我的过错。宝贝,求求你原谅妈妈,就算你不肯原谅妈妈,为了自己的将来,也应该回到校园去!

采访手记

秋蝉是个太有主见的女人,一路追随着感觉走,自以为直觉能将自己引向幸福。可是幸福既需要冲动的追求,更需要清醒的判断,一步错,步步错,女人的青春血本无归,无法翻盘。

值得安慰的是,她现在有了稳定和和睦的家庭。唯一的遗憾是她的宝贝没能幸福安定,小小年纪便辍学去打工,而她对此无能为力,因为孩子怨恨她。冰冻三尺非一日之寒,建

议秋蝉不要心急,用温暖、坚定的母爱慢慢去融化孩子内心的坚冰,必要的时候,可向心理专家求助。有了信念,才有可能成功。祝她心想事成!

2 多出来的继女

风雷没有实现他的承诺,我跟他结婚后,他才告诉我,帮我找工作很有难度。

生米已经煮成熟饭,我郁闷又能如何?好在风雷的工作还不错,收入稳定。我不想在家里歇着,便开了个出租录像带的小店。生意还不错,时间久了,我也就打消了找“铁饭碗”的念头,一心一意跟风雷过日子。

有一天,我闲得无聊,便关了店门,到风雷工作的地方找他玩儿。他正巧出去执勤,钥匙落在了办公桌上。我见他办公桌的抽屉锁着,便拿着钥匙打开了抽屉。抽屉里有封信,是他妹妹写给他的:“哥,你要对爸妈好点儿,毕竟老人家帮你带着孩子呢……”

我蒙了。风雷有孩子?我知道,公婆带着一个小孩,但风雷跟我说,那是他表哥的女儿——他表哥犯事儿坐牢了,孩子暂时寄养在他家。

我起了疑心,当即打电话向公公求证真相。公公看瞒不

住我,叹了一口气,吐露了真情:风雷当兵前结过婚,孩子是他前妻留下来的,怕我知情后不肯嫁,一家人一起编织了一个谎言。

我无法接受这样的愚弄。我一个黄花闺女,被你骗到人生地不熟的城市,工作没解决,还多出了一个继女!这样的男人,我要他干吗?

我要离婚!风雷自知理亏,就依从了我。

离婚后,我茫然四顾,又对自己的决定产生了怀疑。正如风雷所言:我离了婚,若跟别人结婚,便也是二婚。再婚一定能比现在幸福吗?

为了离婚,我放弃了财产净身出户,身无分文。难道我要厚着脸皮回去跟父母忏悔?

不,我不要……

我正犹豫不决,风雷三天两头哄我、劝我,求我跟他复婚,承诺他会好好弥补我。反正我也闹了一回,恶气也算出了,那就原谅他吧。我俩复婚了。